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ATA DE REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 

 

No dia quatorze de Março de dois mil e dezoito, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de 
Sinop, os vereadores Leonardo Visera, Ícaro Severo, Joaninha, Professor Hedvaldo Costa, Maria 
José, Joacir Testa, Professora Branca e Dilmair Callegaro membros das Comissões de 1) Justiça e 
Redação, 2) Ecologia, Meio Ambiente, Saúde e Seguridade Social e 3) Educação, Cultura, Ciência 
e Tecnologia, Desporto e Assistência Social, se reuniram para analisar as seguintes matérias: 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 002/2018, de autoria do vereador Billy Dal’ Bosco e 
vereadores, que Promove alterações na Lei Orgânica Municipal. O relator da comissão de 
Justiça e Redação manifestou-se favorável a tramitação da matéria tendo sido acompanhado 
pelo Presidente e Membro. Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 003/2018, de autoria do 
vereador Billy Dal’ Bosco e vereadores, que Promove alterações na Lei Orgânica Municipal. O 
relator da comissão de Justiça e Redação apontou a admissibilidade da matéria e manifestou-se 
favorável a tramitação da matéria tendo sido acompanhado pelo Presidente e Membro. Projeto 
de Lei nº 006/2018, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a Política Pública de 
Assistência Social do Município de Sinop e dá outras providências.” Quanto a este projeto o 
relator da comissão de Justiça e Redação apresentou voto favorável a tramitação da propositura 
sendo acompanhado pelo Presidente e Membro. O Relator da comissão Educação, Cultura, 
Ciência e Tecnologia, Desporto e Assistência Social, manifestou favorável a matéria 
acompanhando o parecer jurídico da casa, a Presidente e o Membro também manifestaram-se 
favoráveis a propositura. Projeto de Lei nº 003/2018, de autoria do Vereador Dilmair Callegaro 
que “Determina a criação do Conselho Municipal de Transparência, Controle Social e Combate 
à Corrupção, e dá outras providências.”, Projeto de Lei nº 005/2018, de autoria do Vereador 
Ademir Debortoli, que “Dispõe sobre a política de proteção às mulheres em situação de 
vulnerabilidade, pela Rede Pública de Saúde, com utilização do contraceptivo reversível de 
longa duração de etonogestrel, e dá outras providências.” e Projeto de Lei nº 010/2018, de 
autoria do Vereador Dilmair Callegaro que “Dispõe sobre mecanismo de incentivo à adoção de 
creches e escolas municipais por empresas na cidade de Sinop, e dá outras providências.”  
Restaram prejudicadas as manifestações dos Relatores das Comissões, tendo em visto os 
Requerimentos do Autores para retirada e arquivamento das proposituras. Projeto de Lei nº 
016/2018, de autoria do Vereador Ícaro Francio Severo, que “Institui no Município de Sinop a 
“Semana da Dança Sênior” como forma de incentivo a reinserção social de pessoas especiais e 
da terceira idade.” Em análise a matéria, o Relator Substituto da Comissão de Justiça e Redação 
manifestou-se favorável a tramitação da propositura, sendo acompanhado pelo Presidente e 
Membro. O Relator da comissão Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Desporto e Assistência 
Social declarou-se favorável a tramitação da matéria, sendo seguido pela Presidente e pelo 
Membro. Projeto de Resolução nº 002/2018,  de  autoria  do  Vereador  Dilmair  Callegaro, que  



 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

 
“Dispõe sobre a gravação em áudio e vídeo, das sessões de licitações públicas realizadas pelo 
Poder Legislativo no âmbito do Município de Sinop, na forma que especifica”. Analisada a 
matéria o Relator justificou seu posionamento e manifestou-se favorável a tramitação da 
matéria, sendo acompanhado pelo Presidente e Membro. Não havendo mais nada a tratar foi 
lavrada a presente ata, que segue assinada pelos membros das comissões presentes. 
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